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Holíč opäť prežíval letecký sviatok

Aj tohto roku spríjemňujú Holíča-
nom a návštevníkom mesta počas 
letnej sezóny Hudobné večery na 
zámku. Zámocká vináreň v  spo-
lupráci s  Mestom Holíč pripravili 
štyri žánrovo rôznorodé vystúpe-
nia. Cyklus podujatí otvorila druhý 
júlový piatok country skupina Dan-
ce Ranch. V nedeľu 29. júla prišla 
potešiť predovšetkým milovníkov 
ľudových pesničiek Dychová hud-
ba Dolinečka zo Sudoměříc (na 
snímke). 

Na letisku v Holíči bolo v posled-
nú júlovú sobotu opäť nezvyčaj-
ne živo. Už po dvanástykrát sa tu 
konal Letecký deň. 
Jeho hlavným organizátorom bol 
aj tohto roku holíčsky Aeroklub.
Na predpoludňajšie oficiálne 
otvorenie spolu s riaditeľom po-
dujatia Jurajom Sidorom zavítal 
Rastislav Caletka, zástupca pri-
mátora mesta Holíč, s ktorého 
finančnou pomocou i  podporou 
sponzorov sa Letecký deň mohol 
uskutočniť.
Návštevníkov čakala opäť atrak-
tívna prehliadka lietadiel i leto-
vých ukážok a bohatý sprievodný 
program pre všetky vekové kate-
górie. Azda iba málokto si nechal 
ujsť príležitosť vidieť vzdušnú 
šou Dušana Šamka a  Martina 
Šonku, vicemajstrov Slovenska 
resp. Českej republiky v akroba-
tickom lietaní. Rovnakou lahôd-
kou pre oko azda každého náv-
števníka boli tiež letové ukážky 
vojenského cvičného prúdového 
lietadla L-29 Delfín a exhibícia 
stíhačky MiG-29.
Už tradične sa s  veľkým záuj-

mom stretla prezentácia modelov 
súčasných i historických lietadiel, 
lietajúcich strojov i rádiom riade-
ných modelov lietadiel sloven-
ských i zahraničných modelárov. 
Kto chcel prežiť trochu nevšed-
ného vzrušenia a pozrieť sa na 

okolitú krajinu z vtáčej perspek-
tívy, využil ponuku vyhliadkových 
letov lietadlom či tandemový zo-
skok padákom.
I tohto roku sa mohli záujemco-
via pokochať krásou automobilo-
vých i motocyklových veteránov, 

ktorých výstavu pripravil holíčsky 
Klub historických vozidiel.
Letecko-modelárska časť celého 
podujatia sa uskutočnila vďaka 
nadšeniu členov Letecko-mo-
delárskeho klubu pri Aeroklube 

Hudobné večery na zámku V piatok 10. augusta sa predstavi-
lo Duo Imagine a 24. augusta od 
20.00 hod. v rovnakom čase príde 
zahrať a  zaspievať ďalšia popu-
lárna skupina The Brothers. Vy-
stúpenia sa konajú v bastióne pri 
Zámockej vinárni, ktorá má v  po-
nuke pripravené aj občerstvenie, 
čapované pivo, kofolu a grilované 
špeciality. V  prípade nepriaznivé-
ho počasia sa koncerty uskutočnia 
vnútri v zámockej vinárni. Vstup na 
všetky podujatia je pre návštevní-
kov zdarma.

Text L.Novák, foto K.Vikor

 . . . dokončenie na str. 2
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Amfiteáter Holíč, 1. 9. 2012 o 19.30 hod.
Vstupné 15 Eur, Predpredaj TIK Holíč: 13 Eur

Holíč opäť prežíval letecký sviatok . . dokončenie zo str. 1
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Holíč na čele s Oldrichom Vitás-
kom. Okrem domácich pozvali 
aj modelárskych vyznávačov z 
Rakúska, Švajčiarska a Českej 
republiky, ktorí desiatky svojich 
modelov predstavili na ploche i 
letovými ukážkami vo vzduchu.
Program aj tohto roku obohatil 
vzdušný súboj modelov historic-

kých lietadiel I. svetovej vojny, 
doplnený pyrotechnickými efek-
tami, profesionálnym slovným 
komentárom a  sprievodnou 
hudbou. Pripravila ho skupina 
nadšencov z  Českej republiky, 
vystupujúca pod názvom Great 
War Flying Circus. Zvlášť pre 
tých najmenších bola pripra-

vená tradičná súťaž s modelmi 
hádzadiel, deti sa mohli vyšantiť 
skákaním v nafukovacom hrade, 
povoziť sa na poníkoch ale tiež 
zažiť vzrušujúcu jazdu na obrne-
nom transportéri.
V  peknom, teplom a  slnečnom 
počasí dalo prednosť návšteve 
Leteckého dňa pred osviežením 

na kúpaliskách či pri vode viac 
ako tritisíc návštevníkov, ktorí 
sem zavítali.
Zostáva veriť, že organizátori 
zostanú niekoľkoročnej tradícii 
verní i  naďalej a  na obľúbené 
letecké podujatie pozvú širokú 
verejnosť takto aj o rok.

Text a foto L.Novák
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Blahoprianie jubilantke Melánii Hránkovej
Okrúhlych 90 rokov oslávila 8. au-
gusta pani Melánia Hránková.
K  významnému životnému jubileu 
prišiel oslávenkyni poblahopriať 
a  odovzdať kyticu kvetov primátor 
Zdenko Čambal. Veľa zdravia, krás-
nych chvíľ a radosti v kruhu najbliž-
ších popriala jubilantke aj Helena 
Dubecká z oddelenia školstva, so-
ciálnych vecí a zdravotníctva. 
Aj v prítomnosti netere sa osláven-
kyňa s hosťami ochotne podelila o 
svoje dojmy a zážitky od najútlejšej 
mladosti až po súčasné roky na za-
slúženom odpočinku. 
Pochádza zo Serede, v Holíči býva 
od roku 1947. Pred 15 rokmi jej osud 
vzal manžela, najväčšou radosťou 
popri jej známych je predovšetkým 

najbližšia rodina. Spoločné chvíle 
pri vzájomných návštevách sú sprí-
jemnením jej každodenných dní na 
zaslúženom odpočinku.
Skromná, milá, priateľská. Taká je 
a takú ju vníma blízka rodina i pria-
telia. Holíčania ju poznajú najmä 
ako dlhoročnú matrikárku vtedy ešte 
Mestského národného výboru, kde 
pracovala celých 25 rokov.
Už na pohľad čiperná, príjemná a 
dobrou náladou ovplývajúca dô-
chodkyňa sa deväťdesiatky dožíva 
v pohode i zdraví, ktoré by jej mohli 
v dobrom závidieť aj oveľa mladší.
Byť zdravá a  mať rada okolo seba 
dobrých ľudí, ktorých si váži a vždy 
si vážila sú jej najväčšie priania. 
Pani Melánii Hránkovej srdečne pra-

Tak sú tu prázdniny. Ako každý rok. 
No tentoraz sú pre nás iné, výnimoč-
né. Sú to naše posledné „detské“ 
prázdniny, prázdniny bývalých de-
viatakov. Opúšťame brány našej zá-
kladnej školy, ako keby sme vylietali 
z hniezda najútlejšieho detstva. Sme 
plní očakávaní i obáv z budúcnosti, 
optimizmu , no aj tichého smútku. 
Sme už veľkí, no stále máme srd-
ce dieťaťa, ktoré opúšťa zabehaný 

jeme, aby sa jej tieto želania naplnili, 
aby sa ešte dlho tešila z prítomnosti 
svojich najbližších, obklopená lás-

kou, zdravím a spokojnosťou.
Text a foto L.Novák

Smiech i plač
(Zamyslenie deviatakov)

Juhomoravský kraj ocenil 
hasičov za zásah pri Bzenci

K o n c o m 
júla sa 
v  dome 
kultúry vo 
V r a c o v e 
u s k u t o č -
nilo sláv-
n o s t n é 
odovzdá-

vanie ocenení predstaviteľom zlo-
žiek integrovaného záchranného 
systému z  českej republiky a Slo-
venska, ktoré sa podieľali na likvi-
dácii požiaru v  lokalite Moravská 
Sahara pri Bzenci v máji tohto roku. 
Ministerstvo vnútra ČR v spolupráci 
s  Juhomoravským krajom takouto 
formou vyjadrilo uznanie a  vďaku 
zúčastneným záchranárom, profe-
sionálnym i dobrovoľných hasičom 
a ďalším, ktorí pri požiari zasahovali.

Naša rozlúčková v reštaurácii Collegium

svet a vrhá sa do niečoho nového, 
neznámeho. Čo nás čaká? Splnia 
sa naše sny? Zostaneme priateľmi 
aj naďalej? Svet plný otáznikov. Há-
dam na ne existuje pozitívna odpo-
veď. Je nám akosi clivo. No aj tak 
sa do budúcnosti pozeráme s náde-
jou. Veď si veríme. Už sme naozaj 
vyrástli ...

Bývalí deviataci ZŠ Bernolákova 5

Slávnostné podujatie sa konalo aj 
za účasti hejtmana Juhomoravské-
ho kraja, námestníka ministra vnútra 
ČR, prezidentov hasičských a  zá-
chranných zborov oboch krajín i ná-
mestníka šéfa prezídia Policajného 
zboru ČR.
Pamätný list, pamätnú medailu 
i ďakovný list hejtmana Juhomorav-
ského kraja si okrem iných prevzal 
v mene Mestského hasičského zbo-
ru Holíč jeho veliteľ Martin Morávek. 
Po udelení Pamätnej medaily minis-
tra vnútra SR III. stupňa za zásah 
pri hasení spopmínaného lesného 
požiaru na Morave je to ďalšie vý-
znamné ocenenie a uznanie ná-
ročnej práce holíčskych hasičských 
dobrovoľníkov.

(ln)

13. augusta sa dožil 70 rokov 
pán Jozef Tomša.

Pri tejto príležitosti Vám prajeme pevné zdravie 
a Božie požehnanie. Nech Vás po všetky dni 

Vášho života aj naďalej sprevádza Božia láska, 
milosť a ochrana našej nebeskej Matky Sedem-

bolestnej Panny Márie.
To Vám prajú  členovia klubu KDH.
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Máte požiadavky k zmenám cestovných poriadkov
v autobusovej doprave?

Mesto Holíč oznamuje občanom, že z dôvodu prípravy cestovných 
poriadkov verejnej pravidelnej prímestskej autobusovej dopravy na 
obdobie rokov 2012/2013, môžu zasielať do 14.9.2012 svoje prípad-
né požiadavky na zmeny a  úpravy cestovných poriadkov dopravcov, 
zabezpečujúcich verejnú pravidelnú autobusovú dopravu v  Územ-
nom obvode Trnavského samosprávneho kraja písomne na adresu: 
Mesto Holíč, Bratislavská 5 prípadne na e-mailovú adresu: blanka.
skalova@holic.sk. Na požiadavky doručené po stanovenom termí-
ne nebude prihliadnuté. 
V súvislosti s uvedeným pripadajú do úvahy tieto dopravné spoloč-
nosti, ktorých autobusové linky prechádzajú cez mesto Holíč:
SKAND Skalica, s.r.o. Nádražná 26, 909 01 Skalica
SAD Trnava, a.s. Nitrianska 5,  917 54  Trnava                    
                                                            

Odd. výstavby a ŽP Mesta Holíč

Užívate hrobové miesto v súlade zo zákonom 
č.131/2010 Z.z. o pohrebníctve?

Od 1.1.2011 nadobudol platnosť a  účinnosť zákon č.131/2010 Z.z. 
o pohrebníctve. V zmysle § 21 tohto zákona a čl. III. odst. 1 Všeobecne 
záväzného nariadenia Mesta Holíč č.74/2011 o prevádzkovom poriadku 
pre pohrebisko v Holíči  právo užívať hrobové miesto je možné len na 
základe nájomnej zmluvy o nájme hrobového miesta, uzatvorenej me-
dzi prevádzkovateľom pohrebiska (Mesto Holíč) a nájomcom hrobové-
ho miesta (osoba oprávnená na užívanie hrobového mesta).

Podmienkou uzatvorenia nájomnej zmluvy je úhrada nájomného 
za užívanie hrobového miesta.

Vážení občania,
Mesto Holíč – oddelenie výstavby a ŽP v najbližších dňoch pristúpi k za-
sielaniu výzvy tým občanom, ktorí doposiaľ nemajú uhradené nájomné 
za užívanie hrobového miesta za obdobie  2000 – 2010 a 2011 -2020.

Nájomné za užívanie hrobového miesta je možné uhradiť:
na účet mesta  č.20028182/02000 vedený vo VÚB, a.s. pobočka Holíč 
alebo do pokladnice Mesta Holíč alebo priloženou poštovou poukážkou 
(ako variabilný symbol uviesť číslo hrobu).

Po úhrade nájomného za hrobové miesto sa treba dostaviť na odde-
lenie výstavby a ŽP, ul. Bernolákova 3 (budova Fajansy, p. Nečasová 
Eva) za účelom spísania nájomnej zmluvy o nájme hrobového miesta. 
So sebou treba priniesť občiansky preukaz a doklad o úhrade.

Upozorňujeme občanov, že v  prípade neuhradenia nájomného 
za užívanie hrobového miesta Mesto Holíč môže zahájiť konanie 
o zrušení hrobového miesta, v súlade so zákonom.

Oddelenie výstavby a ŽP

MESTO INFORMUJE

Detské ihriská prešli rekonštrukciou
V týchto dňoch bola dokončená re-
konštrukcia detských ihrísk v Holíči. 
Z celkových štrnástich prešlo nevy-
hnutnou opravou jedenásť.
„Boli už poničené niektoré prvky, 
kde prišlo k  únave materiálu, ale 
v  prevažnej miere je to spôsobené 
vandalizmom. Dovolím si povedať, 
že veľký podiel na tom má mládež, 
ktorá sa vracia z diskoték či pohos-
tinstiev a ich zastávkou sú častokrát 
práve detské ihriská. Svojou váhou 
devastujú a  ničia zariadenie, kto-
ré nie je stavané pre veľkú záťaž,“ 
uviedol riaditeľ spol. SMM Holíč, 
s.r.o. Jozef Petráš.
Na každom detskom ihrisku bol osa-
dený prevádzkový poriadok, ktorý 
určuje pravidlá prevádzky, údržby 
a využívania areálu ihriska. Okrem 
iného stanovuje, že detské ihrisko 
je určené iba deťom od 3 do 12 ro-
kov. Ak je dieťa mladšie ako 7 rokov, 

musí byť sprevádzané osobou star-
šou ako 15 rokov.
Okrem iného je tiež zakázané, aby 
sa do priestorov ihriska nosil alko-
hol, omamné látky či ostré predmety. 
Práve v  súvislosti s  vandalizmom 
zaznievajú názory vybaviť detské 
ihriská uzamykateľným oplotením 
prípadne pravidelným strážením. 
Podľa slov Jozefa Petráša sú však 
v  danom prípade obidva varianty 
neprijateľné z  ekonomického,  prak-
tického i estetického hľadiska.
Všetkých 14 detských ihrísk stá-
lo 153 tisíc eur. Ďalších 2 tisíc eur 
z  rozpočtu mesta Holíč si vyžiada-
la práve dokončená rekonštrukcia 
väčšiny z  nich. Zostáva veriť, že 
nemalé finančné prostriedky neboli 
investované zbytočne a  opravené 
hojdačky či preliezačky nepadnú 
znovu za obeť vandalom. Záleží aj 
na nás dospelých, aby sme nezos-

tali ľahostajnými a v prípade zistenia 
poškodzovania neváhali zavolať 
anonymne a kedykoľvek na bezplat-
né číslo 159.
Pre porovnanie ešte dva pohľady 
na jedno z detských ihrísk v Holíči. 
Vľavo je ihrisko zdevastované van-
dalmi, na vedľajšej snímke to isté ih-

risko po rekonštrukcii. Zábery, ktoré 
stoja prinajmenšom za zamyslenie. 
Len slepý by „prácu“ vandalov nez-
badal. Prestaňme už konečne byť 
nevšímaví a  nenenachajme si ničiť 
to pekné, čo nás obklopuje a čo nám 
slúži.

(ln)
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Ponuka záujmových útvarov  na šk. rok 2012/2013

Pre žiakov I. stupňa ZŠ Pre žiakov II.stupňa ZŠ 
a stredoškolskú  mládež   Pre dospelých Externá záujmová činnosť

 (ponuka)

Aikido Aikido Materské centrum „Žubrienky“ Klub tanečného cvičenia

  Tvorivé dielne Hudobno - spevácky krúžok 
a karaoke Zdravé cvičenie pre ženy Klub turistov

Hudobno - spevácky krúžok 
a karaoke

Hra na gitaru/ 
na elektronické klávesy AIKIDO – dospelí ( 16- 99 r) Klub mladých kynológov

Hra na klavír , flautu Hra na klavír/ flautu Kurz sebaobrany pre ženy 
a dievčatá (v rozsahu 10 h) Športovo-strelecký krúžok

Tanečný  krúžok Hry bez hraníc Kurz aranžovania 
(témy: Vianoce, veľká noc, oslavy...) Šachový krúžok

Počítačový krúžok Dramatický krúžok  PC pre začiatočníkov Letecko-modelársky klub

Hry bez hraníc Časopis Cévéčko Joga pre dospelých Basketbalový krúžok, MŠKBO

Grafiti Grafiti

Futbalový krúžok - Iskrička
Futbalový krúžok - prípravka

Futbalový krúžok - mladší žiaci
Futbalový krúžok - starší žiaci

Študentské spoločenské tance Atletický krúžok

Tvorivé dielne Loptové hry - hádzaná

Tanečný  krúžok
	
	
Nakoľko väčšina krúžkov začína svoju činnosť už v septembri, príďte si pre prihlášku už cez prázdniny! 
Veríme, že vzdialenosť k nám do CVČ nie je pre Vás prekážkou, že si vyberiete a zabavíte sa spolu s nami, naučíte sa niečo nové a tvorivé a tiež si oddýchnete. 
Samozrejme sme pre deti nachystali veľa nových podujatí, súťaží a zaujímavé témy prímestských táborov.  Ste srdečne vítaní !

Vzdelávacím poukazom, ktorý deti dostanú na začiatku nového šk. roku 2010/2011 je možné prispieť na činnosť krúžkov  na celý šk.rok 2012/13. Príďte medzi nás!

Zápis do krúžkov denne 
od 8,00 do 16,00 hod. priamo v CVČ 
Bližšie informácie na tel. 
034/668 50 36, 0911/226 359
Kontakt : e –mail : cvc@holic.sk
Sledujte nás : www.cvcholic.sk
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13.augusta uplynul smutný rok, čo si nás, naša mamička, 
pani Libuša Palkovičová

 navždy opustila. 
Niet Ťa medzi nami, ale v našich srdiečkach žiješ stále s nami.

S láskou spomínajú syn Milan, 
dcéry Dagmar, Viera a Iveta s rodinami.

Podujatia usporiadané v meste Holíč
AUGUST 2012

6. augusta 2012 uplynulo 15 rokov, čo nás 
navždy opustil manžel, otec a starý otec, 

pán Miroslav Macháček.
Kto ste ho poznali, 

venujte mu tichú spomienku.
S láskou spomínajú manželka, dcéra a vnuč-

ky Denisa a Andrea.

Najväčšia láska na svete zomiera, 
keď oči oboch rodičov sa navždy zatvoria.

3. augusta sme si pripomenuli 1. výročie úmrtia 
našej milovanej mamky, babky 

Miluše Černej.
Kto ste ju poznali, venujte jej s nami tichú spomienku.

AUGUSTOVÍ JUBILANTI
70 rokov

Milan Baláž, Marta Budovičová, Ing. Dr. Pavol Černý
Júlia Ďurčeková, Mgr. Helena Horínková, Ján Hrnčirík
Vladimír Hrušecký, Mária Juřičková, Helena Karasová

Kamila Marečková, Bohumila Obuchová, Malvína Páničková
Ján Rechtorovič, Mgr. Ján Samson, Mária Srncová

Jozef Tomša, Janka Vašková
75 rokov

Mária Kotvanová, Ľudmila Ospalíková, Ľubomír Poláček, 
Oto Pukančík, Helena Srncová, Mária Švorcová, Margita Tokošová

80 rokov
Vlasta Čermáková, Štefan Kutal

85 rokov
Milan Hamala

90 rokov
Melánia Hránková

91 rokov
Hedviga Písečná

95 rokov
Filoména Huspeninová

narodili sa
Lucia Filúšová, Timotej Holčík, Jakub Horinka, Martin Horňáček

Klára Kozáková, Adam Macánek, Monika Petráková
David Zabadal, Vanesa Žilková, Ladislav Lukáš Ondrejka

navždy nás opustili
Otto Bohúš (84r.) 18.6. 2012

Richard Varmuža (81r.) 21.6. 2012
Rudolf Kubík (79r.) 23.6. 2012 
Peter Gergel (78r.) 3.7. 2012

Miroslav Hrušecký (67r.) 4.7. 2012
Ladislav Drozd (82r.) 8.7. 2012

Ľudmila Mrkúsová (81r.) 17.7. 2012 
Miroslav Karas (76r.) 29.7. 2012
Marián Buček (65r.) 6.8. 2012

povedali si áno
Ing. Roman Antalík a Ing. Gabriela Mikušová

Viktor Čuhanič a Barbora Papáková
Roman Húska a Lenka Hamalová

Ján Jankovič a Simona Považanová
Vlastimil Koryčánek a Bibiána Lašáková

Ladislav Strapina a Lucia Marková
Silvester Molek a Eva Flamíková

18. augusta 2012 
1100 – 1800 hod.
Amfiteáter Holíč

Stretnutie občanov a mládeže 
na Slovensko - Moravskom pomedzí
Oslavy 68. výročia SNP
Org.: OV KSS + Mesto Holíč

20.8. – 28.9.2012
800 – 1500 hod.
Mestská galéria 
Fajansa

Memorandum národa slovenského
Výstava realizovaná k 1150. výročiu príchodu 
sv. Cyrila a Metoda na Veľkú Moravu
Org.: OP MS Holíč  + Mesto Holíč

24.augusta 2012
2000 hod.
Zámocká vináreň

Hudobné večery na zámku
Vystúpenie hudobnej skupiny 
THE BROTHERS – vstup zdarma
Org.: Mesto Holíč

26. augusta 2012
Od 1400 hod.
Amfiteáter Holíč

X. ročník prehliadky dychových hudieb 
„Z oboch brehú Moravy“
– vstup 4,-€
Org.: DH Májovanka +Mesto Holíč

28. augusta 2012
1500 hod.
Námestie Mieru

68. výročie SNP  
Pietny spomienkový akt
Org.: Mesto Holíč

28. augusta 2012
17.00 hod. Veterný mlyn

VATRA  ÚSTAVY
Org.: Mesto Holíč

 PRIPRAVUJEME  NA  SEPTEMBER

1. septembra 2012 Superletná PARTIČKA

9. septembra 2012 Pomôže celé Slovensko - Krištáľová rallye
Zbierka a benefičný koncert

15. septembra 2012 Veľká cena mesta Holíč - atletické súťaže 
- areál Holíčskeho zámku

17. - 22.septembra 
2012 Dni európskeho kultúrneho dedičstva 2012

29. september 2012
Zámocké pivné slávnosti
Medzinárodné majstrovstvá Slovenska 
historických motocyklov

18. augusta uplynú 4 roky od náhleho úmrtia 
pána Štefana Domanského.

To, že sa rana zahojí, je len klamné zdanie, 
v srdci nám bolesť ostala a tiché spomínanie.

S úctou spomínajú manželka, deti a sestry 
s rodinami.
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Čistenie a tepovanie
-	čistenie a tepovanie áut
-	čistenie kobercov,  pohoviek
-	upratovacie služby

Kontakt: Michal Novák. Jesenského 29, 908 51 Holíč
tel.: 0915 798 970, novakmichal@inmail.sk 



8	 SPRAVODAJSTVOINZERCIA / OZNAMY

TV WYWAR oznamuje, 

že dňa 24.8.2012 prevedie technickú úpravu 
vysielacích parametrov TV signálu. 

U niektorých typov televízorov,
môže od uvedeného dátumu nastať výpadok príjmu TV WYWAR.
V prípade, že by uvedený problém s príjmom TV WYWAR vznikol, 

doporučujeme opätovné naladenie TV WYWAR na televíznom prijímači.
Ďakujeme za pochopenie a prajeme príjemné sledovanie televízie. 

 
TV WYWAR Holíč    

Preprava a doprava tovaru 
po celom území Slovenska vozidlom FIAT valník do 3,5 tony. 

Cena dohodou alebo podľa kilometrov. 

Kontakt: 0902/718 735

Jana Kaufmannová CESTOVNÁ AGENTÚRA - JANA travel 
*******************

LAST MINUTE 
Augustové  - Septembrové   termíny 

LETO 2012 - SLNKO, MORE 

SUPER ZĽAVY AŽ 40 %
Deti od 99 EUR  / platia let. Taxu /

TURECKO, TUNISKO, EGYPT, GRÉCKO, ŠPANIELSKO, TALIANSKO, CHORVÁTSKO 

PREDAJ EXOTIKY, LETENIEK DO CELÉHO SVETA , POZNÁVACIE ZÁJAZDY 
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

LETENKY DO CELÉHO SVETA, PREDAJ LÍSTKOV, TICKETPORTAL
*****************************

ADRESA A KONTAKT :
Námestie mieru 1, HOLÍČ

Tel. 034 / 651 6108, 0948 / 512 704
e-mail : jana@janatravel.sk, www.janatravel.sk
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V piatok 20. a v so-
botu 21. júla sa le-
tisko v Holíči nieslo 
opäť v  znamení 
česko-slovenského 
hudobného festiva-
lu nazvaného Ci-
bula fest. Na svoje 
si prišli fanúšikovia 
rockovej, popovej, 
hip-hopovej i alter-
natívnej scény.
Najväčším ťahá-
kom prvého dňa 
bola česká hudobná legenda Olym-
pic ale tiež Arakain, Verona a  slo-
venský No Name.
V  sobotu sa s  najväčším záujmom 
stretli vystúpenia skupín Desmod, 
Divoký Bill a Dalibora Jandu.
Okrem hudobnej produkcie organi-
zátori pripravili aj bohatý sprievodný 
program, v ktorom si na svoje prišli 
detskí i  dospelí návštevníci. Tohto-
ročnou novinkou bolo tzv. Cibuľové 
mestečko v štýle jarmoku, v ktorom 
prezentovali svoje umenie i produkty 
remeselníci, umelci či rôzni výrobco-
via. V ponuke boli cibuľové špecia-

Jazdecké a agroturistické cen-
trum Kopčany pripravilo pre 
prázdninujúcich školákov letné 
tábory. Prvé dva júlové týž-
dne si v žrebčíne Štít spestrilo 
prázdninové dni na pobytovom 
tábore niekoľko desiatok detí. 
Príležitosť prežiť týždeň ne-
všednými aktivitami nielen 
v  konskom sedle využili deti 
z blízkeho okolia Holíča ale tiež 
záujemcovia z  rôznych kútov 
Slovenska i Českej republiky.
Od pondelka 16. júla privítal 
žrebčín v  Kopčanoch ďalšie 
prázdninujúce deti. Tentoraz 
sa tu zišlo osemnásť mladých 
nadšencov a  priaznivcov koní 
na týždennom prímestskom 
tábore.
Organizátori pripravili každý 
deň zaujímavý a pestrý prog-
ram. Dopoludňajšie aktivity 
vyplnil základný výcvik vrátane 
jazdy na koni, ktoré v odpolud-

Letné tábory
v kopčianskom žrebčíne

ňajšej časti vystriedali rôzne 
zábavné aktivity, hry a súťaže.
Aj tento tábor bol predovšetkým 
spríjemnením prázdninových 
dní v kolektíve rovesníkov v at-
raktívnom prostredí kopčian-
skeho žrebčína. Okrem obo-
hatenia o znalosti či zručnosti, 
ktoré práca s  koňmi prináša, 
priniesol pre niektorých aj prí-
ležitosť ďalšieho zdokonalenia 
vlastného jazdeckého nadania. 
Jazdecké a  agroturistické 
centrum Kopčany chce vyjsť 
v  ústrety aj ďalším detským 
záujemcom o  prácu s  koňmi 
a  jazdectvo. Prázdninujúcim 
školákom plánuje spríjemniť 
letné dni aj na budúci rok nie-
koľkými turnusmi pobytových 
i prímestských táborov.

Text a foto L.Novák

Holíč opäť v znamení 
Cibula festu

lity ako napríklad chlieb s  masťou 
a  cibuľou, cibuľové koláče, placky, 
langoše i cibuľová polievka.
Počas celého festivalu mohli náv-
števníci venovať dobrovoľný príspe-
vok na podporu Nadácie Detského 
kardiocentra. 
Štvrtý ročník Cibulafestu bol úspeš-
ný. Svedčí o tom i nemalý počet jeho 
návštevníkov. Ich želaním je, aby sa 
mohli zúčastniť aj budúcoročného 
festivalu s rovnako skvelým a boha-
tým programom.

(ln)

Ako informovali viaceré médiá, v 
Novom Meste sa v  sobotu 11. 8. 
počas pretekov Podjavorinského 
okruhu stala tragická nehoda, pri 
ktorej zahynuli dve osoby z  prize-
rajúcich sa divákov a niekoľkí ďalší 
boli zranení.
Nehoda vyvoláva úvahu, do akej 
miery je zaistená bezpečnosť náv-
števníkov podobných podujatí. Už 
29. septembra je na programe V. 
ročník pretekov historických moto-
cyklov, Holíčsky zámocký okruh, ku 
ktorému už neodmysliteľne patria 
Zámocké pivné slávnosti.
O  tom, že obidve podujatia sú 
u  verejnosti mimoriadne obľúbené 
svedčí aj rastúci počet návštevníkov 
nielen v Holíči ale i ďalších mestách 
na Slovensku či  Morave. To, že 
bezpečnosť pretekárov ale predo-
všetkým návštevníkov je pre orga-
nizátorov holíčskych motocyklových 

Motocyklové preteky v Holíči 
- ako ich vnímate z hľadiska 
bezpečnosti? pretekov prvoradá, potvrdzuje sku-

točnosť, že doterajšie všetky ročníky 
sa tu zaobišli bez vážnejšej nehody 
či tragickej udalosti. 
V  tejto súvislosti by sme chceli dať 
priestor Vám, Holíčanom a  náv-
števníkom týchto podujatí a  požia-
dať Vás o odpoveď na nasledujúce 
otázky: Cítite sa bezpečne na ho-
líčskych pretekoch ? Myslíte si, 
že bezpečnosť nielen pretekárov 
ale predovšetkým divákov, je za-
bezpečená dostatočne? Čo by 
mali organizátori urobiť viac pre 
bezpečnosť najmä samotných 
návštevníkov?
Vaše odpovede, podnety či návrhy 
čakáme do pondelka 27. augusta 
2012. Poslať ich môžete e-mailom 
na adresu: holican@holic.sk, doručiť 
osobne do redakcie HOLÍČANa ale-
bo na odd. kultúry a športu v budove 
fajansy.
Vaše vyjadrenia uverejníme v  naj-
bližšom čísle 3. septembra.
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TJ SOKOL Holíč na XV. všesokolskom zlete v Prahe

Holíčania na pretekoch 
dračích lodí

Česká obec sokolská v  roku 2012 
oslávila 150. výročie svojho založenia. 
Najdôležitejšou z  akcií konaných pri 
tejto príležitosti bol XV. všesokolský 
zlet, ktorý bol už štvrtým zletom od 
obnovy SOKOLa v  r. 1990. V  tohto-
ročných skladbách vystúpilo 10 500 
cvičencov z  ČR a  1 276 účastníkov 
z  cudziny. Najpočetnejšou skupinou 
boli dievčatá a ženy zo Slovenska so 
skladbou „My a  my“. Najmladší cvi-
čenec zletu bol dvojročný a  najstarší 
prekročili deväťdesiatku.  
Na štadióne vo vršovickom Edene sa 
hlavný program začal za dažďa vo 
štvrtok 5.júla o  21:00 hod. Niečo po 
desiatej sme boli na rade my, baby zo 
Slovenska. 288 dievčat a žien začalo 
vychádzať na plochu za zvukov sklad-
by Black Eyed Peas, potlesku, ovácií, 
povzbudzovania... Odrazu naše srdce 
bolo na mieste a tréma bola preč. Pr-
šať už dávnejšie prestalo, mokrá tráva 
príjemne chladila bosé nohy, tmavú 
nočnú oblohu zatienili reflektory a pre-
menlivé farebné svetlo.
Hoci sme celú skladbu, kroky, presuny 
a hudbu už dávno poznali, tento pocit 
bol jednoducho výnimočný. A ešte stá-
le určitým spôsobom rezonuje v  kaž-
dej z nás ...    
„My a  my“ je vlastne skladba o  nás, 
o  matkách a  dcérach, o  žene ako 
takej. Autorkami sú Milka Fialová, 

Darinka a  Katka Kučerové = babka, 
dcéra a  vnučka. A  že to fantasticky 
vymysleli! Mrknite sem (asi tak od 
78. minúty): www.ceskatelevize.cz/
ivysilani/10435283878-xv-vsesokol-
sky-slet. A čo my v TJ SOKOL Holíč? 
Ten týždeň v Prahe sme si užili. Síce 
boli nácviky, počasie sa však vcelku 
vydarilo a  tak sme stihli aj znovu po-
objavovať historické pamiatky staro-
bylej Prahy. Dokonca sme v Tyršovom 
dome objavili náš štafetový kolík, ktorý 
bol pre XV. všesokolský zlet odovzda-
ný ešte v minulom roku ako posolstvo 
radosti, že bude zasa zlet.Tak to bolo 
zaužívané aj v  sokolskej histórii. Pre 
každú z  nás, Lenku, Verču, Katku, 
Maťu, Idku, dve Radky, Máňu, Gabiku 
a  Dádu, Danku, Vierku a Sárku, dve 

Sašky a  Aďku, Táňu, Niku a  Lucku, 
Vlastu, Bláňu, Elču, Káťu a  Martu, 
Bibku, nášho vlajkonosiča Damiána a 
aj najmladšieho nášho sokolíka, 8-me-

Tohtoročné preteky dračích lodí, čo 
sa týka počasia, boli veľmi príjemné. 
Konečne si mohli pretekári užiť teplej 
vody.
Prvý z  dvojice pretekov, ktoré sme 
absolvovali, sa konali na Baťovom 
kanále. Tohtoročná účasť tímov bola 
pomerne pestrá. Pretekov sa nezú-
častnili tímy len z  nášho okresu ale 
aj posádky s  iných kútov republiky. 
Dvanásť posádok súperilo o najlepšie 
časy. Postupným vyraďovanín sme sa 
dostali v konečnom poradí na 5. mies-
to, pričom nám chýbali iba 4 stotiny 

sekundy na umiestnenie medzi štyri 
najlepšie posádky.
Ďalšie preteky sa uskutočnili na Ku-
novskej priehrade v  sobotu 28.júla 
2012. Na tomto zápolení sa zúčastnilo 
15 súťažných posádok, takže konku-
rencia bola veľmi silná. Naša posádka 
mala najväčšie zastúpenie žien zo 
všetkých zúčastnených súťažných po-
sádok. Aj napriek tomu sme sa nako-
niec umiestnili na 6. mieste, za čo patrí 
pochvala celému tímu dračej lode.
Posádka Penelopa Tur z Holíča sa 
už teraz teší na budúcoročné prete-
ky a  zdravíme tradičným vodáckym 
AHOJ.

Dušan Sprušanský

Chovateľ poníkov pán Šimon 
z Holíča prišiel 25. júla 2012 sprí-
jemniť prázdniny deťom Detské-
ho domova Holíč jazdou na po-
níkoch. Deti sa s poníkmi rýchlo 
skamarátili. Z jazdy boli nadšené 
a šťastné. V mene detí Detského 
domova Holíč sa chceme touto 

sačného Oliverka, bola Praha naozaj 
zážitok. A skúsenosť, že niečo dokáže-
me a nestratíme sa.
Samozrejme k  tomuto všetkému pat-
rí aj naše poďakovanie Mestu Holíč 
za poskytnuté finančné prostriedky a 
občianskemu združeniu KVARTETO 
Skalica za darovanú čiastku. Peniaze 
boli využité na úhradu kostýmov, do-
pravy a ubytovania v Prahe. Srdečná 
vďaka ešte raz !
A čo  na záver? XV. všesokolský zlet 
v Prahe sa skončil. ZDAR XVI-mu zle-
tu v roku 2018 !!!

Martina Bolebruchová 
TJ SOKOL Holíč

Poníky spríjemnili deň 
v detskom domove

cestou pánovi Šimonovi poďako-
vať za jeho ochotu, ktorou urobil 
deťom krajší prázdninový deň. 

Mgr. Miroslav Klč, 
riaditeľ Detského domova Holíč
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Dospelí - IV. liga Severozápad 
1. kolo:   05.08.12  o 17,00 hod.       H o l í č  „A“ -  P a r t i z á n s k e
2. kolo:  11.08.12  o 17,00 hod.        B o š a n y   -   H o l í č  „A“
3. kolo:  19.08.12  o 17,00 hod.        H o l í č  „A“ -  K r i ž o v a n y
4. kolo:   26.08.12  o 17,00 hod.       N i t r.  P r a v n o  -  H o l í č  „A“
5. kolo:  02.09.12   o 16,00 hod.       H o l í č  „A“ -  H o r n á  N i t r a 
6. kolo:  09.09.12  o 16,00 hod.        Lehota  p. Vtáč.  -  H o l í č  „A“ 
7. kolo:  16.09.12  o 15,30  hod.       H o l í č  „A“ -  N o v á  D u b n i c a 
8. kolo:  23.09.12 o 15,30 hod.         Hor.  O b d o k o v c e  -  H o l í č  „A“
9. kolo:  30.09.12  o 15,30 hod.        H o l í č  „A“  -  K r t o v c e
10. kolo:  07.10.12  o 14,30 hod.      Č a s t k o v c e  -  H o l í č „A“
11. kolo:  14.10.12  o 14,30 hod.      H o l í č  „A“ -  Trenč. S t a n k o v c e 
12. kolo:  21.10.12  o 14,00 hod.      K a n i a n k a  -   H o l í č  „A“ 
13. kolo:  28.10.12  o 14,00 hod.      H o l í č  „A“ -  Dolné V e s t e n i c e
14. kolo:   04.11.12  o 13,30 hod.     H o l í č  „A“  -  P r e č í n
15. kolo:  11.11.12  o 13,30 hod.      P ú c h o v  -   H o l í č  „A“

Dorast  - IV. liga. Severozápad 
1. kolo:  05.08.12  o 14,30 hod.        H o l í č   -  M o r a v a n y
2. kolo:  12.08.12  o 14,30 hod.        B o l e r á z   -   H o l í č
3. kolo: 19.08.12  o 14,30 hod.         H o l í č    -  K r a k o v a n y 
4. kolo:  26.08.12  o 14,30 hod.        L e d n i c k é  R o v n e  -   H o l í č 
5. kolo:  02. 09.12  o 13,30 hod.       H o l í č  -  T r e n č.  S t a n k o v c e
6. kolo:  08.09.12  o 10 ,00 hod.       V r b o v é  -  H o l í č 
7. kolo:  16.09.12  o  13,00 hod.       H o l í č -  N o v á  D u b n i c a 
8. kolo:  22.09.12  o 13,00 hod.        I l a v a  -  H o l í č
9. kolo:  30.09.12  o 13,00 hod.        H o l í č    -  B r v n i š t e
10. kolo:  07.10.12  o 12,00 hod.      N o v á k y   -  H o l í č 
11. kolo: 14.10.12  o 12,00 hod.       H o l í č  -  V e ľ k é  K o s t o ľ a n y
12. kolo:  21.10.12  o 11,30 hod.      N i t r.  P r a v n o  -  H o l í č
13. kolo:  28.10.12  o 11,30 hod.      H o l í č  -  P o v a ž.  B y s t r i c a  
14. kolo:  04.11.12  o 11,00  hod.      H o l í č  -  H o r n á  N i t r a „B“
15. kolo:  11.11.12 o 11,00 hod.        B e l u š a  -  H o l í č

R O Z P I S majstrovských 
stretnutí súťažného ročníka  
2012/2013  – jesenná časť

Platí známe príslovie “Je ťažšie titul obhájiť, ako získať.” Chlapcom zo 
SOŠ Holíč, Námestie sv. Martina v Holíči sa to plne potvrdilo. Na ce-
loštátnej olympiáde SŠ Gaudeamus igitur 2012 pod záštitou predsedu 
TTSK T.Mikuša družstvo silových päťbojárov z Holíča bojovalo o svoj 
tretí titul školského majstra Slovenska.
Na III. Majstrovstvách Slovenska v silovom päťboji (organizátorom je 
Slovenská amatérska federácia silového trojboja a spoluorganizátor 
Slovenská asociácia športu na školách), si v  rámci škôl vybojovalo 
účasť 5 družstiev  zo Žilinského, Nitrianskeho, Banskobystrického, 
Trenčianskeho a Trnavského kraja.
Súťažili v disciplínach -  tlak 60 %  THS, biceps 40 % THS, zhyby na 
hrazde, bradlách a drep s činkou 80 % THS. 
TTSK  reprezentoval víťaz Župnej olympiády a  obhajca titulu MS 
z predchádzajúcich rokov – Stredná odborná škola, Nám. Sv. Martina 
Holíč. Družstvo v zložení  Mário Petržala, Marcel Žák,  Dušan Štross 
a Denis Štvrtecký pod vedením Jozefa Chalupku bolo síce favoritom, 
ale víťazstvo sa rodilo ťažko.
Týždeň pred súťažou z družstva pre zranenie vypadol B. Jaša. N Na 
svoje prvé preteky tak nastúpil jeho náhradník D. Štvrtecký.
Po tretej disciplíne viedlo SPŠ Hurbanovo s 50 bodovým náskokom. 
V posledných dvoch disciplínach, hrazda a drep chlapci zabojovali a 
zaslúžene zvíťazili o 101 bodov.
Najúspešnejším pretekárom celých majstrovstiev bol náš Mário Petr-
žala, ktorý prevzal žezlo po svojich kolegoch z minulého roka Milanovi 
Lackovičovi a Petrovi Šeniglovi. Získal 273 bodov, podal najlepší vý-
kon v hrazde a bradlách. Dušan Štross podal fantastický výkon v dre-
pe, keď činku o hmotnosti 62 kg zodvihol 112 krát.

Poradie družstiev:
1. SOŠ Holíč Nám. sv. Martina 5 906 b.,
2. SPŠ stavebná Hurbanovo 805 b., 
3. ŠOŠ polyt. Prievidza 621 b.,
4. Hotelová akadémia Liptovský Mikuláš 656 b., 
5. SPŠ Banská Štiavnica 492 b.
Družstvo majstra Jozefa Chalupku premietlo svoju poctivú tréningovú 
prácu do podoby tretieho titulu majstra Slovenska a zároveň vzorne 
reprezentovalo náš región a svoju školu.

M.Machlica 

Majstri Slovenska
obhájili titul tretíkrát

V Nitre sa 21. 7. sa aj za účasti pretekárov z Maďarska a Poľska usku-
točnili Majstrovstvá Slovenska veteránov (preteká sa v kategóriach od 35 
rokov). Výborný výsledok dosiahol Rudolf Roučka vo vrhu guľou. Zlatú 
medailu vybojoval po výkone 10,95 m (len 25 cm za rekordom SR, ktoré-
ho je držiteľom z r. 2009) v poslednom pokuse. Striebornú medailu získal 
v behu na 3000 m Pavol Palkovič časom 11:43 min. Bronzovú priečku 
obsadil MUDr. Ján Matúš v behu na 5000 m výkonom 27:36,5 min., na 
4.mieste v behu na 1500 m skončil Dušan Krkoška.

(Es)

ATLETIKA

FUTBAL

Tri medaile z majstrovstiev 
veteránovVýborný výkon Jána Matúša

V Novej Lhote(ČR) sa 14. 7. uskutočnilo ďalšie pretekárske podujatie zo se-
riálu Moravsko-Slovenského bežeckého poháru. Na trati 5000 m (4 okruhy 
1250 m) sa predstavil vo výbornej bežeckej pohode pretekár AK Junior Holíč 
Ján Matúš. Na náročnej 5 km trati zabehol výborný čas 16:37 min a s násko-
kom 17 sekúnd zvíťazil pred pretekárom Skalice Lubošom Rehušom. Darilo 
sa aj ďalším Holíčanom. V  kategórii nad 70 rokov skončil na výbornom 2. 
mieste Ján Kocák, Blažej Chocholáček na 8.mieste v kat. nad 40 rokov a Pa-
vol Palkovič na 8.mieste v kat. nad 50 rokov.  

Roučka
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FUTBAL

BASKETBAL

V  dňoch 11.-22.7.2012 sa v  maďar-
skom Miskolci konal záverečný turnaj 
A-divízie majstrovstiev Európy kade-
tiek v basketbale dievčat do 16 rokov.
Slovenská reprezentácia obsadila ko-
nečné 8.miesto z celkového počtu 16. 
mužstiev, čo je najlepšie umiestnenie 
od r. 2001 v  tejto vekovej 
kategórii.
V  reprezentačnom výbere 
12-tich hráčok trénerov Zu-
zany Borguľovej, Branislava 
Bažányho a Milana Špinera 
sa nestratila ani Holíčanka 
Alžbeta Bubeníková (žiač-
ka ZŠ Bernolákova – klub 
Jiskra Kyjov), ktorá nastú-
pila vo všetkých deviatich 
zápasoch s  priemerom 20 
odohraných minút na zápas.
Slovensko reprezento-
vali Striešová, Mištinová, 
Ondrejková, Jelenčíková, 
Urbániová (B.Bystrica), 
Miksádová, Matušková, 
Procházková (Petržalka), 

Alžbeta Bubeníková úspešne 
reprezentovala Slovensko

Remenárová (Ružomberok), Blanáro-
vá, Babicová (Košice), Bubeníková 
(Holíč-Kyjov), Lelkes (Šamorín).
Celkové poradie: 1.Španielsko, 
2.Belgicko, 3.Rusko, 4.Taliansko, 
5.Francúzsko,6.Česko, 7.Maďarsko, 
8.SLOVENSKO, 9.Chorvátsko,10.

 - - - - -  INZERCIA  - - - - -
23. júna oslávil hádzanársky oddiel v Holíči polstoročie založenia. V rámci osláv 
jubilea sa konali turnajové zápasy v športovej hale na Kollárovej i spoločenská 
oslava v Zámockej vinárni. Uskutočnili sa aj vďaka podpore mesta Holíč a viace-
rých sponzorov, ktorým sme menovite poďakovali v príspevku z tohto podujatia. 
Dodatočne ďakujeme tiež Šperku Holíč za sponzorskú podporu.

Hádzanársky oddiel Holíč

dospelí, IV.liga Severozápad 
Iskra Holíč - Tempo Partizánske 3:0 kontumačne 
Hostia nepricestovali a telefonicky oznámili poruchu autobusu. 
Bošany - Iskra Holíč 2:0  

dorast, IV.liga Severozápad
Iskra Holíč - OFK Moravany 6:0
Tréner Vladimír Váňa: “Výsledok ma potešil, ale ešte viac teší predvedená 
hra. Vedel som, čo v chlapcoch je. Troška som sa obával vstupu posíl z kádra 
žiakov, no vynikajúco zahral Dávid Nečas, ktorý bude určite platnou posilou. 
Po odchode Viktora Olivu troška zaostáva stred obrany, mali sme na muške 
dobrého záložníka, no materský klub jeho trejd odmietol. Musíme sa s tým 
popasovať.” 

(r)

3. až 5. augusta sa na letisku v Holíči 
uskutočnil už 4.ročník medzinárodnej 
súťaže rádiom ovládaných modelov s 
elektrickým pohonom kategórie F5J a 
F5J-400. Podujatie opäť pripravili čle-
novia holíčskej Základnej organizácie 
modelári.
V úvodný deň bola na programe sú-
ťaž o  Pohár mesta Holíč. Na štarte 
sa zišlo 21 pretekárov v  kategórii 
F5J-400 a 30 súťažiacich v kategórii 
F5J. Okrem slovenských reprezen-
tantov prišli súťažiť pretekári z Čes-
kej republiky, Slovinska, Maďarska 
a Rakúska. Prvenstvo v kategórii F5J 
si vybojoval Radek Malčík z  Českej 
republiky. Na výbornom 3.mieste 
skončil Milan Blažek z  holíčskej Zá-
kladnej organizácie modelári. Víťa-
zom kategórie F5J-400 sa stal Čech 
Luděk Novotný.
Medzi desiatkou najlepších skončili aj 
dvaja Holíčania. Milan Blažek obsadil 
6., Milan Morava 9. miesto.

Medzinárodná súťaž leteckých modelárov 

Grécko,11.Švédsko,12.Holandsko,13.
Turecko. 
Ďakujeme vedeniu ZŠ Bernolákova 
a triednej učitelke Mgr.Kotvanovej za 
uvoľnenie Betky Bubeníkovej z vyučo-
vania na výberové kempy a prípravné 

V  sobotu a  nedeľu pokračovalo po-
dujatie 4. ročníkom súťaže zaradenej 
do seriálu EUROCUP. V  rovnakých 
kategóriách ako v úvodný deň súťaži-
lo spolu 66 pretekárov zo šiestich eu-
rópskych krajín. Slovensko výborne 
reprezentoval Juraj Adámek, ktorý si 
v kategórii F5J-400 vybojoval prven-
stvo. Holíčan Milan Morava skončil 
desiaty.
V  kategórii F5J vyhral Čech Radek 
Malčík, Slovák Juraj Bartek obsadil 
3.priečku. Z  trojice domácich prete-
károv bol najúspešnejší Milan Blažek 
na 7. mieste. Pavol Vašíček obsadil 
9., Milan Morava 10.miesto.
Organizátori na záver vyjadrili po-
ďakovanie Mestu Holíč za finančnú 
podporu  a za materiálnu a ďalšiu 
pomoc spoločnosti SMM Holíč a 
holíčskemu Aeroklubu. Na adresu 
usporiadateľov zazneli od pretekárov 
slová vďaky za výborne zorganizo-
vané podujatie. Uznanie i  niekoľko-

ročné skúsenosti sú pre členov Zá-
kladnej organizácie modelári Holíč 
veľkou motiváciou i výzvou. Už teraz 
uvažujú o  usporiadaní prvých maj-
strovstiev Európy v  tejto kategórii. 

Kedy sa v  Holíči uskutočnia, závisí 
na rozhodnutí medzinárodnej organi-
zácie FAI,ktorá pripravuje spresnenie 
pravidiel.

Text a foto L.Novák

zápasy reprezentácie Slovenska v zá-
vere školského roku.
Gratulujeme a prajeme veľa ďalších 
športových úspechov
			   Bub

Začal nový súťažný ročník

Milan Blažek (vpravo) s klubovým kolegom Milanom Moravom.


